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4 自立に向けて，生活訓練棟を効果的に活用するよう努めている。

1 健康と安全に配慮し，事故防止に努めている。

2 施設や設備が整っている。

3 「生活のあゆみ」などを通して，指導の評価が適切に行われている。

6 お便りやホームページなどを通して，丁寧に生活の様子を伝えている。

8 お子さんと保護者の相談に親身に対応している。

5 一人一人に適した目標を設定し取り組んでいる。

7 問題が起こったときに，適切な対応ができるよう努めている。

保護者（評価の高い順）

そう思う どちらでもない 思わない わからない

アンケート結果と分析

① ８項目中，８０％以上「そう思う」と回答したのが４項目，７０％以上が３項目と高い評価であった。特に，寄宿舎での健康や安全，安心，

相談等について高い評価である。

② 「どちらでもない」「思わない」「わからない」を合わせ２０％以上の項目が「２施設設備」，「５目標への評価」，「６お便りやホームページ」，

「７問題が起こったときの対応」の項目である。「５目標への評価」については，寄宿舎生活を充実させていくために重要な項目であるので，

寄宿舎生が十分に理解できるような工夫が必要である。

アンケート結果と分析

① ８項目中６項目において８０％以上「そう思う」と回答をいただいた。他の２項目についても，高い評価をいただいている。コロナ禍

での生活訓練棟の活用も評価していただいている。

② 「５目標設定を設定・・・」について，「思わない」「わからない」合わせて２０％となっている。充実した寄宿舎での教育を行うために

も，「目標設定」について，保護者に理解してもらう工夫が必要である。

③ 昨年度も「７問題が起こったときに適切な対応」については「どちらでもない」「思わない」「わからない」が２０％以上となっていた。

教職員と協力しながらの迅速・適切な対応や保護者への指導・支援内容の報告などを工夫していく必要がある。

寄宿舎に関するアンケート
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1 寄宿舎は，あなたの健康や安全を考えている。

4 生活訓練棟での生活は，あなたの将来の自立に役に立っている。

8 寄宿舎は，あなたや保護者の相談に丁寧に対応している。

3 寄宿舎は，あなたに分かりやすく生活指導をしている。

2 寄宿舎は，施設や設備が整っている。

6 寄宿舎は，お便りやホームページなどを通して，丁寧に生活の様子を伝えている。

7 寄宿舎は，問題が起こったときに適切に対応をしている。

5 寄宿舎は，あなたが取り組んだ目標を適切に評価している。

寄宿舎に関するアンケート（生徒用）全学年（男女計）

そう思う どちらでもない 思わない わからない


